
III Toma: Encuesta  sobre situación de los NNA en la actual 

situación de emergencia y su proceso educativo

Octubre, 2020



Objetivo

Realizar un análisis periódico sobre la situación actual de las niñas, niños y 

adolescentes entre 10 a 19 años de edad en  este periodo de emergencia 

sanitaria, y como se encuentran actualmente en su vida escolar.



Consideraciones metodológicas 
§ Los datos presentados responden a la situación de los niños, niñas y adolescentes entre 10 a 19 años de edad que

contestaron en línea la encuesta propuesta, y no necesariamente de la población en general

§ El cuestionario agrupa las preguntas en 5 áreas: 1) Datos Generales, 2) Familia y recursos educativos, 3) Estado
emocional frente a la emergencia sanitaria, 4) Situación de sus estudios y tareas, 5) Bienestar y expectativas de
futuro

§ El método utilizado fue un muestreo probabilístico no aleatorio, denominado bola de nieve, a través de la difusión
de la encuesta en varias redes sociales y en distintos territorios mediante el apoyo de las organizaciones que
conforman el grupo de educación en emergencia.

§ Se han ejecutado hasta la fecha 3 levantamientos:

1) El proceso de ingreso de datos arranco el 11 de mayo y termino el 28 de mayo.

2) El proceso de ingreso de datos arranco el 30 de junio y finaliza el 12 de julio.

3) El proceso de ingreso de datos arranco el 13 de octubre y finaliza el 19 de octubre.



Método de difusión utilizado



Metodología

Población Objetivo Niñas, niños y adolescentes entre 10 1 a19 años de edad

Cobertura geográfica Nacional

Unidad de Análisis: Régimen Costa y Sierra:  Niño, niña y adolescente

Herramientas de recolección 
de datos

Encuesta on line 
https://forms.gle/Gufae1MShL8EciG76

Método de levantamiento Encuesta autoadministrada

Selección del marco muestral
Mediante redes sociales y redes de contactos organizaciones  

que conforman el grupo de educación en emergencia

NNA  que participaron en la 
3ra toma

153.237

Levantamiento de información 13 de octubre – 19 de octubre

https://forms.gle/Gufae1MShL8EciG76


Desde el martes pasado hasta hoy a mediodía
153.842 NNA  han respondido  la encuesta

Tiempo medio de 8 minutos

Más de 1’230.000 minutos de su tiempo

Los NNA han dedicado más de 20.500 horas en responder la 
encuesta

Tenemos el reto de dar respuesta a esa colaboración y 
confianza con la que los NNA aportan con su información



Distribución actual de la muestra
153.237 NNA a nivel nacional Por sexo

- Hombres: 47,8%

- Mujeres: 51,7%

- Prefiere no decirlo: 0,5%

Por nacionalidad
- Ecuatoriana:         98,0%

- Venezolana:           1,0%

- Colombiana:           0,4%

- Peruana:                0,1%   

- Otra nacionalidad:   0,6%

Por sostenimiento 
- Fiscal:          139.172

- Otras:            14.065

Por edadPor régimen
- Costa: 48%

- Sierra: 50,8%

- No estudia desde la emergencia: 0,8%

- No estudiaba desde antes: 0,5%
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¿Tienes en tú casa acceso a

internet, Wi Fi , conectividad? (%)

El 77,4% de los  NNA que se encuentran asistiendo a establecimientos Público/Fiscal respondieron que cuentan con internet y 88,6%  que se encuentran en Otros tipos de establecimientos indicaron cue 

si cuentan con internet

Fue interesante encontrar que aunque dicen tener internet, también que tienen problemas de conectividad y por lo tanto utilizan otro medios como recargas o conectarse por medio de internet de tíos, 

hermanos, abuelos, trabajo papá, compartido con amigos,  pagando a los vecinos o yendo a infocentros o cybers
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¿Cuáles recursos se encuentran disponibles para tú aprendizaje en el hogar?

Régimen Costa Régimen Sierra
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¿Cuánto tiempo llevas sin salir? %
¿En quién confía para recibir información 
sobre la emergencia actual? %
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¿Cuáles son las TRES  posibles eventos que más te preocupan en la situación actual?
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¿Cuánto tiempo al día le dedicas  a las siguientes actividades?



¿Cuál consideras es el  hábito ó práctica que más ha cambiado por la emergencia y evitar salir de casa?

Régimen Costa Régimen Sierra



¿Cuáles son los TRES principales medios que mencionan utilizar para estudiar durante esta emergencia?
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¿Cuántos días a la semana te conectas a zoom, teams u 
otra plataforma para recibir clases virtuales?

Bajo las nuevas modalidades que estás usando para tu 
aprendizaje, ¿Cuántas horas diarias en promedio estás en 
clases?
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¿Cómo es el contacto habitual que tienes con tus 
docentes/profesores de la escuela o  colegio?
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¿Cómo evalúas el trabajo y/o seguimiento de tus profesores?
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¿Te apoya alguien de tu hogar en la realización de tus tareas?
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Con las nuevas modalidades que estas usando para aprender, consideras que en este periodo estas:



Pensando en el momento de volver a clases presenciales ¿Con cuál de estas acciones 
estarías más de acuerdo?
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Imagínate por un momento que recibes una tablet con un plan de datos para tu proceso de aprendizaje. 
Sobre esta tablet, ¿Cuáles crees que podrían ser tus  limitaciones en su uso?



¿ Cuáles son tus principales problemas educativos actualmente ?

Niñas y adolescentes Niños y adolescentes



¿Cómo te has sentido frente a la incertidumbre que genera la emergencia sanitaria?
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Régimen Costa Régimen Sierra

¿Qué cambio quisieras ver ?




